
GEOLOŠKI ZAVOD

Sodelujejo z Radensko
Predstavniki delovne organi-

zaciej Geološki zavod iz Ljublja-
ne in "Radenske« so svoje 18-
letno sodelovanje obeležili s
podpisom samoupravnega spo-
razuma o poslovno-tehničnem
sodelovanju. Dosedanji delovni
rezultati Geološkega zavoda in

»Radenske" so trajna osnova za
razvoj živilske industrije in zdra-
viliške dejavnosti v Radencih in
Pomurju V 18 letih je bilo na
področju mineralne, termalne in
pitne vode storjeno marsikaj.
vloženega je bilo ogromno dela.
sodelovanje pa je bilo vseskozi

korektno in tovariško. kar je tudi
najboljša podlaga za nadaljno
delo. Vrsta družbeno pomemb-
nih rezultatov pri raziskavah mi-
neralnih, termalnih. pitnih in te-
hnoloških voda ter plina ogljiko-
vega dvokisa. izdelavah vodnja-
kov za pridobivanje vode in plina
ter tehnelogiji eksploatacije in
uporabe vode in plina za nepo-
sredne tržne namene. so podla-
ga za letno proizvodnjo 240 miii-
jonov litrov mineralne vode. 50
sekundnih litrov termalne vode
100 sekundnih litrov pitne in te-
hnološke vode ter 2 000 ton plina
ogljikovega dvokisa letno Vse to
pa predstavlja temeljno osnovo
za opravljanje večine dejavnosti
Radenske in za njen razvoj Po-
slovni interesi obeh delovnih or-
ganizacij so vgrajeni tudi v širše
družbene cilje. podpisan samou-
pravni sporazum o skupnem de-
iu na področju raziskav pa spada
v okvir kongresnih dokumentov
o vlogi znanstvenega dela

V zvezi z geotermičnimi razi-
skavami v SR Sloveniji velja
omeniti problem ustreznih vrtal-
nih garnitur V Jugoslaviji nihče
ne izdeluje garnitur za vrtanje
preko globine 1 000 metrov. vr1a-
1i z naftnimi garniturami v geo-
termične namene pa je drago in
neracionalno. Zaradi omejenih
deviznih sredstev delovne orga-
nizacije ne morejo nabavljati to-
vrstne opreme

Zato poskuša Geološki zavod
Ljubljana v sodelovanju z Metal-
no Maribor in Naftagasom Novi
Sad izdelati domačo vrtalno gar-
nituro za vrianje do globine
2-500 metrov Računajo da bi v
treh letih lahko razvili in doma
izdelali prototip vrtalne garnitu-
re S tem pa bi se odprle mnogo
večje možnosti geotermičnih ra-
ziskav v Sloveniji. Jugoslaviji in v
deželah v razvoju
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